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Ata da 37ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 08 de maio de 2017. 
 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (2º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Adolfo Viana, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angelo Almeida, Angelo 

Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, 

David Rios, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, Gika, 

Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, 

Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Júnior, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, 

Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa 

Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Rangel, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Robinho, Rosemberg Pinto, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (58). O Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente 

despachado pela presidência: ofício dos Deputados Zó e Paulo Câmera justificando ausência em 

sessão plenária. Submetidas ao Plenário, foram aprovadas, por unanimidade, as Atas das seguintes 

Sessões: Ordinária - 36ª; Especial –16ª e 17ª; e o Termo de Abertura em 04/05/2017. Oradores 

inscritos –  Em questão de ordem, o Deputado Targino Machado cobrou a presença dos deputados 

em Plenário, lembrando que em dois meses não se votou nenhuma matéria, e assegurou que, em 

todas as sessões, solicitará verificação de quórum para a continuidade da sessão. A Deputada Luiza 

Maia ponderou que os deputados não devem dificultar a manutenção da Sessão, garantindo que 

existem pares participativos. Elogiou a Dra. Márcia Lisboa por prender o Sr. Cristiano Rangel, acusado 

de descumprir a medida protetiva expedida em razão de ter agredido a ex-namorada Aída Nunes, em 

2013. Disse que os moradores do Município de Simões Filhos denunciaram a empresa Naturale, que 

pretende fazer um lixão em uma área de reserva ambiental. Apresentou uma denúncia do número de 

assassinatos de pessoas LGBT e pediu aos parlamentares apoio no combate a essa violência. 

Convidou a todos para participar da manifestação contra os atos do Juiz Sérgio Moro em Curitiba. O 

Sr. Presidente parabenizou o Esporte Clube Vitória pela conquista do Bicampeonato baiano. 

Constatada a falta de quórum regimental, solicitação do Deputado Targino Machado, o Sr. Presidente 

declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Angela Sousa, 

Fátima Nunes, Luiz Augusto, Maria del Carmen e Paulo Câmera (05). 
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